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Сучасна практика використання соціальної 
мережі Instagram підтверджує, що візуальний 
контент у маркетингових комунікаціях та  
технологіях працює значно ефективніше, ніж 
текстовий. Оскільки зображення сприймається 
мозком швидше, то так легше зацікавити цільову 
аудиторію. Саме тому, проблематика впливу 
графічного контенту на бренд та його розвиток є 
сьогодні дуже актуальною.  

Питання практики застосування графічного  
контенту досліджує багато вчених. Зокрема, в 
цьому напрямі працюють : Ів Аньєс [1], К. 
Броган [2], В.  Шевченко [3] та інші. Також, для 
нашого дослідження цінними є  дослідження А. 
Пелещинина [4], О. Пелещинин [5]  та Н. Химиці 
[6, 7], що висвітлюють загальні питання 
маркетингу і брендингу в соціальних мережах.  

Сьогодні графічний контент активно 
використовують в комплексі з текстами. 
Наприклад, скріншоти з інструкціями, 
інфографіки з актуальною інформацією та 
просто зображення з написами. Зображення не 
тільки дозволяють пояснити деякі моменти, які 
набагато легше сприймаються споживачем на 
візуальному рівні, але також роблять текст більш 
привабливим для читача і більш релевантним 

його запитам. Ці аспекти позитивно 
відображаються на динаміці зросту цільової 
аудиторії. Так, Ів Аньєс піднімає цю тему, 
описуючи емоційну вагу зображення для 
споживача, і робить висновок, що : «Текст, через 
процес читання, звертається до рефлексивної 
функції мозку; фотографія перед тим як 
аналізується по частинках, спочатку справляє 
загальне враження» [1]. Спеціаліст з соціальних 
медіа,  К. Броґан, зазначає : "фото з текстом" 
утримує читацьку увагу, споживається швидше і 
швидше породжує емоційну реакцію"[2]. Таким 
чином, стає  зрозумілим, чому такі бренди 
сучасних українських соціальних мереж як 
«Територія твого розвитку» та сторінки 
Громадської організації «Форум видавців» дуже 
активно та ефективно  цим користуються. 

На прикладі Рис.1 можна розглянути 
актуальні тенденції використання графічних 
матеріалів у соціальних мережах:  

• Тексту мало, його можна прочитати за 15 
секунд, що дозволяє розміщати ці картинки в 
сторіз; 

• Текст цікавий та авторський, тобто це не 
стандартні фрази по типу «Життя прекрасне» 
немає маркетингових штампів. У даному 
випадку це цитати визначних людей. 

• Всі картинки стилізовані, їх дизайн 
подібний. Що демонструє авторський почерк. 

• Внизу кожної такої картинки є логотип, 
але ненав’язливий, що не кидається в очі.  

• Також, на зображенні є «лічильник» днів 
у році. Новий день – нова картинка, це 
повідомлення швидкоплинності часу. Цей 
«лічильник» допомагає у самомотивації і є, 
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певним чином, брендом «Території твого 
розвитку». 

 
 

Рис. 1 Рисунок з текстом «Територія» 

Відповідно до виділених актуальних 
тенденцій використання графічних матеріалів 
у соціальних мережах,  можна зробити 
висновки про певні визначальні чинники 
ефективності  графічного контенту для 
брендингу в  мережі Інтернет. По-перше, це 
те, що споживач має отримувати користь від 
того контенту, що надається. В даному 
випадку (Рис.1) – забезпечується ефект 
таймінг року. Друге – це унікальність 
зображень, незалежно від того чи це фото-
ілюстрація чи інфографіка. Однакові картинки 
нікого не цікавлять. Прикладом якісного 
розвитку бренду є заборона на Met Gala 
робити фото на телефон. Таким чином, Vogue 
отримує ексклюзивні фото. Третій чинник — 
ненав’язливість зображення. Сьогодні, не 
дивлячись на «логотипоманію», споживачі 
негативно сприймають надокучливу рекламу. 
Тому, якби на рис.1 було жирним шрифтом та 
величезними літерами написано 
«ТЕРИТОРІЯ», навряд чи ці картинки мали б 
таке поширення. Також про успіх такого типу 
картинок з текстом свідчить те, що інші великі 
бренди почали повторювати таку методику. 
Четверте — це актуальність. Тобто, потрібно 
враховувати основний інтерес споживача, те, 
що до нього близько (те, що  «сьогодні на 

моїй вулиці з моїми рідними»), писати про ті 
речі, які його зачіпають. Наприклад, 
Спільнота «Територія» в день смерті Карла 
Лагерфельда опублікувала картинку з його 
цитатою. Всі говорили про цю подію і вони 
використали це собі на  користь. 

Отже, для створення ефективного 
графічного контенту для брендингу в 
Інтернеті потрібно також враховувати такі 
визначальні чинники : корисність інформації, 
унікальність контенту, ненав’язливість 
реклами та її актуальність.  
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